

中共山东财经大学委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

(第12期)

党委宣传部编

2019年10月24日

党委副书记赵友春给教工党员干部上党课

根据学校党委“不忘初心、牢记使命”主题教育安排，10月22日上午，校党委副书记赵友春以《提高政治站位，大胆干事创业，为我校争创全国一流财经特色名校贡献力量》为题，在燕山校区四号教学楼三楼会议室为部分党员干部上专题党课。党课由党委学生工作部负责人主持。

赵友春从深刻理解“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义、深刻理解中国共产党的初心和使命、认真把握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义等方面详细讲解了主题教育期间应当学懂、弄通、做实的理论知识，通过回顾党的历史重新强化了共产党员的初心使命，激励广大党员干部干事创业、砥砺前行。结合工作实际，赵友春对现场的党员干部提出五点要求：一是坚持政治引领，强化思想建设，做一个政治上的明白人；二是坚持本领过硬，加强能力建设，做能胜任本职工作的人；三是

坚持担当作为，用钉钉子精神抓落实，做一个对事业负责的人；四是提升教师素养，做新时代的好老师；五是坚持作风建设永远在路上，加强纪律建设，做守纪律讲规矩的老实人。

党委学生工作部、党委教师工作部、网络信息中心全体党员和法学院、数学与数量经济学院教工党员及新入职教师党员代表等现场倾听了党课。大家表示，通过这次党课，深化了理论学习，课后要继续领会党课内容，做明白人，做担当者，进一步推进主题教育取得扎实成效。

工商管理学院举行研究生党员座谈会

为深入开展“不忘初心，牢记使命”主题教育，10月21日上午，学院召开研究生党员座谈会，学院党委书记李旭刚、党委副书记彭艳红、党委专职组织员徐建英、研究生辅导员尤泽民，以及学院20余名博士、硕士研究生参加了此次座谈，会议由党委副书记彭艳红主持。

在座谈会上，学院领导、老师与研究生党员代表就党支部活动、学习科研、就业与职业规划、生活等多方面与研究生息息相关的问题展开讨论，各位研究生党员畅所欲言，提出自己研究生入学以来的各种困惑与问题，参会的各位领导老师现场进行详细记录与热心解答。学院领导表示，针对大家提出的问题，一定认真汇总，积极向学校有关部门反映，对于学院教育管理上的意见

与建议，学院会充分讨论、认真考虑、广泛采纳，力争为大家创造更完善的学习、科研和生活环境。

李旭刚在总结时说，以坚定的理想信念坚守初心，是中国共产党的崇高政治品格，是中国共产党的成功之道，更是凝聚起推动中华民族伟大复兴中国梦的磅礴力量。作为一名高校教育工作者，不仅要自身坚定理想信念，更要引导青年学生树立坚定的理想信念和远大的奋斗目标，因为理想的高度决定着中华民族未来发展的高度，青年学生坚定信念的程度影响着中国特色社会主义事业发展的进度。

管理科学与工程学院开展“不忘初心、牢记使命”

主题教育调研及征集意见工作

按照学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案，从10月初开始，管理科学与工程学院领导班子成员按照分工开始分头开展调研活动，广泛征集师生意见。

对于本次调研，学院党委高度重视、积极组织。一是通过院网、《管科青年说》等载体上设立网上信箱征集师生意见；二是班子成员深入系、班和师生中征集意见；三是通过各党支部渠道征集党员的意见建议；四是个别谈心谈话。另外，学院还通过“上级点”来征集问题，10月10日上午，校党委副书记车滨携校第一指导组组长张骥一行对管科学院的党建工作和主题教育进展

情况进行调研，提出指导意见；10月13日，副校长张新到全国“互联网+”大学生创新创业总决赛浙大现场，对管科院参赛团队进行指导，并对今后学院开展大学生竞赛活动提出建议；10月17号上午，副校长陈晓兰一行到学院调研，对学院未来发展、人才引进等工作提出建设性意见。通过以上方式方法，学院征集查摆问题，列出问题清单，分析查找原因，制定整改措施，狠抓整改落实，从而提高办学水平和人才培养质量，推进学院事业发展。

在调研开展过程中征集意见，学院党委坚持以习近平总书记关于高等教育工作的重要论述为指导，深入分析当前高等教育发展的新形势新任务，坚持问题导向，瞄准第五轮全国学科评估，从评估指标对比上、从思想意识上、从体制机制上、从工作措施上找差距，切实找准制约学院发展的突出问题，破除影响改革发展的思想藩篱，破除制约创新发展的路径依赖，找到破解难题的方法途径，努力在思想认识上迈出新步伐，在机制改革上实现新突破，在管理水平上取得新提升，在纪律作风上见到新成效，使“不忘初心、牢记使命”主题教育的过程成为师生员工加强学习、提高认识、振奋精神、齐心协力、共谋发展的过程。

学院党委紧密联系学院实际，通过主题教育的深入开展，着力在四个方面取得突破：一要强化危机忧患意识，着力解决精神状态不佳的问题。二要强化习近平教育思想，着力解决思想观念

滞后的问题。三要强化责任担当意识，着力解决工作推进不力的问题。四要强化纪律规矩意识，着力解决工作作风不实的问题。